

# 8名女盗窃嫌犯长沙落网,留下4名儿童

长沙警方悉心照料并送返家乡

今日女报/凤网讯(记者 李立)近日,长沙市岳麓公安分局岳麓派出所破获一起团伙盗窃案,抓获犯罪嫌疑人8人。这8名嫌疑人,均为来自四川的成年女性,其中年纪最大的67岁,最小的29岁。让警方感到头疼的是,这8人身边还带着4个5岁以下的小孩,嫌疑人被拘后,这几名小孩的照料成了难题。

据民警介绍,8名嫌疑人分工合作盗窃商场甚至路边摊上较为值钱的衣服、商品,目前这个团伙已经查证的案件有4起,另外还有约20起案件尚在确认之中。

5月21日,民警在长沙火车站附近的一间宾馆里将多名嫌疑人抓获。其中,几名嫌疑人还带着4个小孩,其中最大的4岁多,最小的仅3个月。嫌疑人中,还有一名孕妇和一名正处于哺乳期的嫌疑人。

据民警介绍,8名嫌疑人家境很贫困,有的孩子出生后父

亲就没有出现过,还有一个孩子的父亲因为吸毒被抓,家里根本找不到其他监护人。警方也联系过嫌疑人老家的相关部门,也没有结果。随后民警又与当地村委取得了联系,但对方也不愿意将孩子接回去。

犯罪嫌疑人被捕后,他们的孩子由谁照顾呢?专家表示,根据有关法律规定,犯罪嫌疑人被捕后,公安部门应当为其未成年子女指定监护人。但如果指定的监护人不愿承担责任时该怎么办,却是一个法律盲点。

由于小孩无处可去,为了保证他们的生活,民警只好将他们带到派出所,安排了两位女协管员照顾。民警在派出所内找了一间房子,支了两张小床,孩子们就睡在床上。除了那名3个月大的孩子仍由其母亲照顾,其余几个小孩都由协管员24小时轮流照顾,跟他们睡一起,给他们讲故事,哄他们入睡。这些小孩并不是孤儿,不符合

进入福利院的条件,而他们又不可能长期住在派出所。因此,这些小孩去哪里、怎么照顾他们,成了派出所民警的一大难题。大家都很同情这些孩子,岳麓派出所的民警自发为这些孩子捐款,岳麓街道相关负责人及几个村的村支书知道消息后,也主动要求捐款,你几十元我一百元,一下子就捐了近万元爱心款。

提起这些无辜的孩子,岳麓派出所刑侦中队长周忠良既同情又无奈。他说:“现在都提倡人性化执法,强调以人为本,我们不能将孩子推出去不管。可公安机关不是福利院,孩子也不可能长期呆在派出所里。我们希望社会各界都来关心这个问题。”

5月25日,当记者联系岳麓区公安分局问起孩子们的安置问题时,相关负责人对记者表示:已经安排民警驾车将孩子送回家乡。

## ■妇联星空

### 湘潭:市旗袍协会成立

今日女报/凤网讯(通讯员 周梦芬)来自全市各界的180多名莲城女性身着旗袍齐聚一堂,传承旗袍文化。她们宛如一朵朵盛开的莲花,成为现场一道靓丽的风景线。5月23日晚,湘潭市旗袍协会成立。市政协副主席周韶光、曾虹燕等参加成立活动。

当晚,湘潭市旗袍协会成立的同时,中国旗袍协会理事长汪泉为中国旗袍协会湘潭分会授牌。据新当选的市旗袍协会第一任会长陈容丰介绍,在市妇联的推进下,协会历经2个月时间筹备成立,旨在传承国粹、展现东方美,提升湘潭妇女的素质和幸福感,加快推进

“精美湘潭”的全面发展,推动全市相关经济社会的全面建设。接下来,协会将组织开展一系列专题沙龙活动,打造湘潭市旗袍协会品牌。比如设计旗袍风尚摄影大赛,旗袍排舞大赛,省内市内甚至全国的旗袍文化交流活动,做大型旗袍公益慰问,寻找最美金婚家庭等等一系列大型活动。

湘潭市妇联相关负责人表示,旗袍文化,能凝聚本土热爱旗袍的女性精英阶层,推动湘潭各类文化事业和女性相关产业的发展,市妇联还将引进一些与旗袍协会相关联的单位签约合作,提升湘潭女性的生活质量、打造湘潭市旗袍文化品牌。

### 双牌:关爱孤残儿童

今日女报/凤网讯(通讯员 盘砾)近日,以“关爱孤残儿童让爱洒满人间”为主题的全国助残日慈善义演活动在永州市双牌县文化广场隆重举行。活动现场共筹集到个人现金捐款8380.5元,单位捐款50000元(转账),其中双牌盛大金禧捐款28000元,这些善款将全部用于帮助14个孤残儿童家庭。

县委常委、政法委书记刘洁,副县长付康成出席了活动,并个人捐款各1000元。此外,刘洁还认领了双牌县江村镇12岁男孩钟健作为帮扶对象,

将支助他一直到大学毕业。活动现场,爱心企业双牌县农商行认领了五星岭乡15岁女孩齐晶作为一对一帮扶对象,将资助她一直到大学毕业。

本次活动由双牌县残联、双牌县慈善总会主办,县财政局、县民政局、县教育局、县文广新局、县卫计委、县团委、县妇联、县义工协会、县文化志愿者服务大队、县摄影家协会、县演讲协会协办。爱心企业双牌县农商行、双牌盛大金禧对活动进行了鼎力赞助。

### 冷水江举办万人经典诵读大赛

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)“一拜曰:师道尊从,立人立德;起……拜……收”。随着整齐划一的拜师礼和震耳欲聋的《弟子规》万人诵读声音,5月23日,万人经典诵读大赛在娄底冷水江市第二中学拉开帷幕。据了解,这次“万人经典诵读大赛”开幕式由冷水江市教育局指导、冷水江市第二中学主办、君子道国学培训学校承办。为了策划好这场活动,承办方校长易连芳多次拜访名师、追查古礼、选具有代表意义的主持人,最后,确定湖南

本土节目《一家老小向家冲》中小演员天乐的扮演者朱哲民主持拜师礼。

冷水江市教育局刘鹏程书记介绍,只有37万人口的冷水江市举办万人经典诵读大赛意义深远。接下来,冷水江市将启动互联网+亲子共读国学经典模式,让家长、孩子放下手中的手机、游戏,加入经典诵读计划活动中来,并且开展儿童礼仪、家庭礼仪、家教家道家风活动,真正实现“亲子共读中华经典,打造书香礼仪家园”的目的。

### 《浏阳河颂》音乐会压轴上演

## 首届浏阳河文化艺术节闭幕

今日女报/凤网讯(记者 李立)“叮铃,叮铃……”伴随着三角铁的打击声,一曲舒缓而不失灵动的《乡音》揭开了大型声乐套曲《浏阳河颂》音乐会的序幕。5月23日晚,千余名观众聚集在长沙音乐厅,欣赏了音乐会暨浏阳河文化艺术节闭幕式。在历时近3个小时的音乐会演出中,艺术家们用四个篇章、不同的音乐体裁讲述了浏阳河的千年故事。十余首曲目艺术风格变化多端、创新手法层出不穷,而浏阳河的文化概念则贯穿演出始终。现

场观众徜徉在浏阳河的艺术世界中,感受那“一湾一神奇,一湾一美丽,一湾一故事”的独特魅力。

湖南省人大常委会原副主任、省文化艺术基金会会长肖雅瑜,中国工程院院士袁隆平,省党史办主任张志初,省委宣传部巡视员魏委,省文化厅党组副书记、副厅长禹新荣,长沙市委常委、宣传部长张湘涛,长沙市人大常委会副主任谭杭生,长沙市民政局副市长廖健,长沙市政协副主席石长松等领导及嘉宾1200余人出席了当天的闭幕式

并观看了音乐会演出。

浏阳河汇山水、人文、历史于一体,集名人、名歌和名河于一身。《浏阳河颂》音乐会,以《又唱浏阳河》曲作者邓东源担纲组织创作,以大型声乐(交响)套曲的形式展现。当晚的闭幕式暨《浏阳河颂》音乐会,由中共长沙市委、长沙市人民政府主办,市委宣传部、市文化广电新闻出版局、市文学艺术界联合会、开福区委、开福区人民政府执行承办,湖南交响乐团、中广天择传媒、长沙音乐厅共同策划执行。

烈酒、食品综合、饮料、餐饮食材、技术设备等6大主题展区,预计展出新品将超过10000种,展出规模再超越历届,吸引千余家国内外企业参展。

### 第十二届中部糖酒会6月4日长沙开展

今日女报/凤网讯(记者 章清清)记者近日获悉,由长沙市酒业协会、仁创会展联合主办,供销大集冠名的“供销大集·2016第十二届中部(湖南)糖

酒食品交易会”将于6月4日至6日在湖南国际会展中心隆重举行。据了解,本届供销大集·湖南糖酒会展厅面积达30000余平方米,设置白酒综合、葡萄酒

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

**找家政服务 上凤网e家**

也许,您正在为找月嫂而发愁

也许,您正为照顾老人而担忧

也许,您苦于没时间做家务……

没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!

这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

服务热线:400—0731—308(9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码  
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码  
下载凤网e家APP

